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Tisztelt Kubatovics Áron Úr! 
 
Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 29. 
§ (1) bekezdése alapján a Veszprém Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz (a továbbiakban: 
Igazgatóság) 2026. június 01-én érkezett közérdekű adatigénylésére válaszolva az alábbi tájékoztatást 
adom: 

Tájékoztatom, hogy a katasztrófavédelem szervezetrendszere egységesen, így az Igazgatóság is, a 2012. 
évtől tart nyilván a szén-monoxid jelenléte vagy mérgezés gyanúja miatti tűzoltói vonulásokra 
vonatkozó adatot, a 2012. évet megelőző időszakra vonatkozóan ilyen adat nem áll rendelkezésre. 
 
A 2012.-2025. közötti időszakra vonatkozó éves bontásban feltüntetett kimutatást Pápa vonatkozásban 
a mellékletként csatolt táblázat tartalmazza. A 2012. január 1- jét megelőző időszak vonatkozásában – 
ilyen jellegű nyilvántartás hiányában - adatigényét e részben elutasítom. 
 
Tájékoztatom, hogy a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény részleges elutasítása vagy a 
teljesítésre nyitva álló határidő eredménytelen eltelte esetén a Veszprémi Járásbíróságon (8200 
Veszprém, Bajcsy-Zsilinszky u. 11.) keresettel élhet. 
 
A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a 
Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.) is 
fordulhat. 
 
A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés 
megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény 
elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a 
Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi 
vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő 
jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása 
eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani. 
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